1/12

SRR IBRER HE

CCU RSB DIRE




2/12
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a. MENDETE
1) CUERBZIAH-UDEE = N1
52 =3 SA-18N 6.8 Kg 1 @& — 6.8
i = AR SD-4018N 13.8 Kg 05 {& - 69
F 72 SC-18N 4.3 Kg 1.5 & — 65
foi X SC-06N 1.7 Kg 1 @& - 17
Ayial—pk 044 Ke¢/m | 18 mx 09m— 07
Z D i 1 Kg — 1.0
N1= 236 Kg
= 231 N
2) XHEICRYMITHEENDEE = N2
BEOEHE | @48.6x24 273Ke/m | 18 mx 1AX—> 491
BHALHEE | ©486x24 273Kg/m | 18 mx 1&F&—> 4091
KKEDLREHE| (p486x24 273Ke/m | 18 mx 3&F&— 147
N2= 246 Kg
= 241 N
3) E¥XfIE = N3
1R/\>13Y
TEEME (28) | 200 Kg 2 B — 400 Kg

N3 =

400 Kg

3923 N
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b. RTENEH ME1RDEE

17 BB+ 241 N +

1961 N

HEOEE N=<SVLEHE 17 BHOHE
N= N1 xE# +N2 +N3 /2
= 231 Nx
= 6131 N

IH1KRLSYDOHFBERE
FEEEEERBE241%31ELY
I=iSA DEES
6 c=[[1—0. 4{(U=i)=A }2)+v IF
I=i>N DBE

¥ L 50EH E TFcHY6860N%E L [A] 5154 (X6860N&ET 5,

| XHEOES(ZHENKEARDOEREHRINTINDESE,
HEREABOREDSEORADES) (B cm)

i XHEOR/DEEZRFEFEHL cm)

AN REMEL=Y (n 2E+-0. 6F)

f=r=L.n HEAZER

E UMM DY I BB (AL N/cm?)

6 c HRERGHDIEEL N/cm?)

v RTE&HE=1.5+40.57{U+i)=A}2

F LM OBRESOEXILSIRESDED
EAD=DEDSEDNTNAPNSLME(BEAL N/cm?2)

| /i = 387 / 163 = 237423
A=J( n?2E/ 06 x 17775 = 137.666
2374 > 1377
6c=(C 029 /(((C 387 / 163 ) / 137.7 YY) 17775 = 1733.1
Fc = 1733.0583 x A(ErETE) = 1733.0583 x 3.621
= 6275 6131 N < 6275 N(FcXHHFRMTE) OK
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c. AfRIE
REBEIZESRD TRAFREICEATHHE RGeS ICKYETE

a° 1;6 vh © = 1;6 (K-E-V)* Kb EALDBEILS
e Jﬁlii@_*ﬁlﬂiiﬁ:ﬁ
= %6( 136 x 1.0 x 16 )2 \E/':’g;i_giﬁﬁw‘*é’*’a 2
= 296 kg/m?
= 290 N/m?2

C= 125 (M ad—MEARDORNRHBEHIE ¢ 25H)

d. BEOLEDRET

BOLREF1KRIERTSEME
P=C-g*A=C- g lh-lw= 125 x 290 x 27 x 36 = 3526 N
T= 585 Kg = 5737 N (B DLFEDHAMAN)

. _P__ _35

T = 5737 061 < 10 — OK

e. ANFRB (A al—h)
C=(0.11+0.09y +0.945Co X R) XF

C :RIZGORA AR

Y EBERANERBRET.Y =1-0 LT 5. BB FIBADAH THERINDRBIZIZTOWLNTIEY =095,
Q —hRURYEDFEEE 0.7

Co :—h, . XYM RUFE/NRILEDOEKRRE NR%K 1.57

R I —h RYPRUBFE/ARILEDHMMELE (L/B. 2H/B) [Tk A RIKFHIE1%R%K 0.6

F EBYICHERSh-BIEOREMEICLDMHIEHRE 1.28

c=( 011 + 009 x ( 1- 07 ) + 0945 x 157 x 06 ) x 1217 = 125

(XOWERIFANESER)

HnhE
b2l 1 Kgf = 980665 N EH-EA 1 Kgf/m?2 = 9.80665 N/m 2
N = 0.101972 kgf 1 N/m?2 = 0101972 Kgf/m 2
E—AUM1 Kgf*m = 9.80665 N-'m 1Kgf/cm 2 = 9.80665 N/cm ?
1 N=m = 0101972 Kgf-m 1 N/cm?2 = 0.101972 Kgf/cm 2
1Kgf/cm 2 = 0.098067 N/mm 2
1 N/mm?2 = 10.1972 Kgf/cm 2
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2. CSUEEZDORE
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N EvaNES . I
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T vExFR—
a. MENDETE
1) CUERBZIAH-UDEE = N1
52 =3 SA-18N 6.8 Kg 1 @& — 6.8
i = AR SD-4018N 13.8 Kg 05 {& - 69
=3 72 SC-18N 4.3 Kg 1.5 & — 65
foi X SC-06N 1.7 Kg 1 @& - 17
Ayial—pk 044 Kg/m| 18 mx 09m— 07
Z D i 1 Kg — 1.0
N1= 236 Kg
= 231 N
2) XHEICRYMITHEENDEE = N2
BEOEHE | @48.6x24 273Ke/m | 18 mx 1AX—> 491
BHALHEE | ©486x24 273Kg/m | 18 mx 1&F&—> 4091
KKEDLREHE| (p486x24 273Ke/m | 18 mx 3&F&— 147
N2= 246 Kg
= 241 N
3) E¥XfIE = N3
1R/8233Y
RERME 2R | 200 Kg 2 B — 400 Kg

N3 =

400 Kg

3923 N
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b. RTENEH ME1RDEE

FEDHEE N=<(SUEREH 17 BOSDHE
N= N1xBE# +N2 + N3

=( 231 Nx 17 B + 241 N + 3923 N)

= 8092 N
XE1RSEYDHRRE | ZEOES(REAKFAROERERRSN TOBHEE(E.
FEEEEERBE241%31ELY MESAROEESDSENRANDES) (B cm)
i RAEOR/NGE S REE G om)
I=iSA OEE A BR#KL=y (n 2E+0. 6F)
6 c=[(1—0. 4{(=D)=A}2)=v JF f2L.n AEZ
. B A E YEMM OV ZE(BAL N/cm?)
ITi>N D5E 6 c HRERGADIEERE N/om?)
v REHE=1 540 57{(+i)+A}?
F L4%MH ORKRBEDEX [X3IEREDED
X EE R T E TFchY6860N%E LB BI85 1E6860NET B, EADZDEDSISEDNT NS ME (B N/cm2)

| /i = 387 / 163 = 2374
A=J( n?2E/ 06 x 17775 = 1377
237423 > 1317
6c=(C 029 /(((C 387 / 163 ) / 137.7 YY) 17775 = 1733.1
Fc = 17331 x A@ETE) = 17331 x  3.621
= 6275 8092 N < 6275 N(FcXHHFARME) NG

XEBITEERERET A THEREDNSEH>TISmEY FTOMA LEE2RELET 5,
17 Bx 18 m- 15 m= 16 m - - - RBF 9RULEZ2KEAETD,
HTENETE N=<KIUVEZEHE 8 BRI/DHE (LEBOEMIKIIDRE)

N= N1xE% +N3 +N2
=( 231 Nx 8 B+ 3923 N) + 241 N

6012 N

XHE1ARL-YDHRFE = 6275 N
6012 N < 6275 N(XHHFAFTE) —— OK
HEOHEE N=<{SUVEEHE 17 BH/OFE (THOEM2AERS DKRE)
N= N1 xE% +N3 +N2
=( 231 Nx 17 E+ 3923 N) + 241 N

8092 N

FTHIARLYDHFARE = 6275 Nx 2 A= 12551 N

8092 N < 12551 N —— OK
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c. AfRIE
REBEIZESRD TRAFREICEATHHE RGeS ICKYETE

a° 1;6 vh © = 1;6 (K-E-V)* Kb EALDBEILS
e Jﬁlii@_*ﬁlﬂiiﬁ:ﬁ
= %6( 136 x 1.0 x 16 )2 \E/':’g;i_giﬁﬁw‘*é’*’a 2
= 296 kg/m?
= 290 N/m?2

C= 125 (M ad—MEARDORNRHBEHIE ¢ 25H)

d. BEOLEDRET

BOLREF1KRIERTSEME
P=C-g*A=C- g lh-lw= 125 x 290 x 27 x 36 = 3526 N
T= 585 Kg = 5737 N (B DLFEDHAMAN)

. _P__ _35

T = 5737 061 < 10 — OK

e. ANFRB (A al—h)
C=(0.11+0.09y +0.945Co X R) XF

C :RIZGORA AR

Y EBERANERBRET.Y =1-0 LT 5. BB FIBADAH THERINDRBIZIZTOWLNTIEY =095,
Q —hRURYEDFEEE 0.7

Co :—h, . XYM RUFE/NRILEDOEKRRE NR%K 1.57

R I —h RYPRUBFE/ARILEDHMMELE (L/B. 2H/B) [Tk A RIKFHIE1%R%K 0.6

F EBYICHERSh-BIEOREMEICLDMHIEHRE 1.28

c=( 011 + 009 x ( 1- 07 ) + 0945 x 157 x 06 ) x 1217 = 125

(XOWERIFANESER)

HnhE
b2l 1 Kgf = 980665 N EH-EA 1 Kgf/m?2 = 9.80665 N/m 2
N = 0.101972 kgf 1 N/m?2 = 0101972 Kgf/m 2
E—AUM1 Kgf*m = 9.80665 N-'m 1Kgf/cm 2 = 9.80665 N/cm ?
1 N=m = 0101972 Kgf-m 1 N/cm?2 = 0.101972 Kgf/cm 2
1Kgf/cm 2 = 0.098067 N/mm 2
1 N/mm?2 = 10.1972 Kgf/cm 2
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1.1

JEE VAL s e

1.2

i

T I

1.2

() Fofho#il ik, Ke=1.0&72,

Ol @SB DM IEFREL (S)

] JRGE ) A R K
HiLIg <4y
I I I I\% Vv
Hi BB E
SZ) b W B M| e | R | KR
e || VMR mme |
0 — b 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
5 — 10 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
10 — 15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15 — 20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20 — 25 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
25 — 30 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
30 — 35 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
35 — 40 1.84 1.74 1.68 1.46 1.22
40 — 45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45 — 50 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
50 — 55 1.92 1.85 1.68 1.55 1.31
55 — 60 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
60 — 65 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
66 — 70 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
70 — 100 1.99 1.94 1.84 1.64 1.41
() #i E2BOESZ, 0-5OFRRIZOmEL _E —5mA L FE e,

O @R EEM I L oEIHE R4 (Eb)

T Dm ARG O DR v Eb

vy =Hv-hmin 1.2

Hv-hmin< y =2 (Hv-hmin) 1.1
2 (Hv-hmin) < vy 1

Hv: I T AEEEEY OREmS (m)
hmin: £ 31~ T H/NES (m)
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OZEHEEE (V)

16m/sLA b &70 2 Hiudil oD JH v sk

gy | R R
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RS (18m/sZFR<AIR) E)NST (FRHER) | 5307 4tk
16 TSNS T A AR ST AN, # AT A (20m/sWE ONT 18m/s itk A BR< 4x35k)
HA7E T (20m/s¥F UM 18m /s Hilgk - < 42 4)
B TR ST (REPS T REEAR, ALSCER, FIGLAR) o B A 37 Adsk, M8 3T (RHRER)
18 HRE ST (20m/ stk a pr<408) | SN SIT AR, H & 3T (20m/ stz Fr< k)
75 3T (FHORR) | NEHR ST A 5 30T 408, A (L 37 (20m/ siuslz Br< 420%)
” AT (ROAER, HERCHT, BT | R E ST (RET) L /21T & (R 1LED)
H & 37 (A RR, IHITAR, BRIEUER, BRSRAR) | #7537 (FFALRR)
16 & J IR (T, 220801l a AR P8 AR
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20 FK R CRK T, AT, FER)
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FERS U CRUARER, B2 B8, (L AR, M AT, AikE . sk, GFERs T
16 VAR, BT AR, KH T, EXEER, fEAkdT VEH )
s B R (BRAQ T, T, BRACHER, ARIAR, VA EARZERS £35%)
TEER (ZEAR AL, 85107 . A R (18m/sHilgea Fr< 425)
HRUER (20m/s 37 ONT 18m/sHts A < 4x38k)
18 TEER Bk 711, ZHERR fE i, B iABR<Ag) . AT (23K )
PR () TG T, A Ee vl | ARZE T, S 717, SR Th . =i . = IfiaR)
20 TFEER (Bk7-117) « O (KRG 3U7 =307, \ISUT, INER T
B I (18m/sHIUBR A BRS AI5) | & (L IR A, (LAY IR A, i B IR CRTER , 282 7K)
16 B U (18m/sHitIsA- < 2380) | 250 U (18m/s g A-BiR< 4x35k)
ZE I (18m/ s A bR 22350
Akl B B CERER ., A i AR AR, Hr s AR, Sy, Brisdi, Bt
' FSR T AR, ZE T VEIRRAR, AR, M, A TERR)
G 18 o) 1 (ol 55 717 . ERUNER, ZRUNTH . JBERR. BEEAR. LR, PInkri, FI0EER)
FRGE U NGB, PRI AR PN, SRR, FH R AT, &5 HET, HRIRAT)
TR (RIERR) . IR (T, AJET AR, A8, BT, SRR
— AR, AR, BEERAR)
W AR, R PR Adsk, Fnak L B (18m/sHimA-BR< 4245)
0 TR (GHT, R BT, JIBORR, =W, EZERR, DA, WG, = A
o ANERT L OINVET . 2 AT AR, ARIGTER ., AREEER, HRORAR. EEF T, AHAE T AREE T JREEER,
HAER, AT, = J5ER)
18 P IR (PR, P, AR, o, Bla i AR, ando i, b
FIRE T, A7) . Fnask b CRoalk L s, v s, A7 Fid, yigr o)
16 JHEURAE (Lo B (BTl ER, #lT, RHERER, R, BHHER, T BRI
I JERER, /NBF T, )
18 AR R Ak
16 TR IR (R T BCEPAR) L )1 IR A, B IR (R A0 AR, ALSFnAER
FRE T, EFRES, AR, /g, LA, KT
UsjEs| 18 PRI IR (TR T /MR ST AREAR. Bl R 117, Y EL)
YR (22271, 22358, WEZTER, TP, VKT A B TT)
20 e B (SR T)
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AR W CAETLIN T PR rCER AR T ATAE T | SR
Feliy U R T AT, ACRRTRIAER, MR, IR, T IRAR)

U 16 B IR (P IR T, BT IRRAT, m ARRAIRR, B g, BT
JE B IR (BT IR AR, BER T, S RAAR, BT, f5E A8, JIAER, RLiw T
ik, KRR, & HE)
18 IR V2 (FERATR AR t@irrh) B VT I (BERE K B O KIS ER, £ LASL)
T 18 PR A e

(1) £FFLORWEDIT14m/sEd D,
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B ARBOBET(BIHE)
REORAFZRBIIUTOXLYEHLET,
=(0.11+0.09 ¥ +0.945CoX R) X F =@
(H)AUZBVWTENETNDERLUTDOLIIBYES,

C Eiﬁd)ﬂjﬂ%&
: HRIGIZCDWNTIEY =0&9 5

(ORI V—FZ’LU\* JHDE’E%—?:

Co :o—hr RXYRRUBBNRILEDERR DZREK
R :—bk RYrRURE/ARIILZEDHEL (L/B, 2H/B) IZ &AM IR IEZ LK
F BEBYICHRIN-RIEDREMEICKDIMHIERE

VrEDRRREEFANER

RN EDIELR 2 R FEEE:Q EARRNZRE:Co

EZZE:{® 0 0

| BB 25mmX25mm®D 5 E DBl 0.11 0.16

EEREFRVE B 15mmX15mmD B S D 0.24 0.39

#8-K 0.9 1.87

KT-#8-K 0.9 1.87

KT-333 0.9 1.87

KT-777 0.7 1.57

UK-333 0.9 1.87

UK-777 0.7 1.57

NON-HALOGEN K-3000 0.9 1.87

DSK#1111 0.8 1.73

DSK#3030 0.8 1.73

DSK-BTM-1 0.9 1.87

H-1003 0.7 1.57

H-1004 0.7 1.57

H-1034 0.9 1.87

T-5001 0.7 1.57

TY-3000 0.9 1.87

20000 0.7 1.57

Ay ai—k (40000 0.8 1.73

LTP3510D 0.8 1.73

LTP4400D 0.8 1.73

BGM101 0.8 1.73

BGM102 0.7 1.57

BGM103 0.9 1.87

#1003 0.7 1.57

#1004 0.7 1.57

#1034 0.9 1.87

T-2002 0.8 1.73

TY-3000 0.9 1.87

TY-8800 0.7 1.57

CH-303 0.9 1.87

CH-707 0.8 1.73

MS-2000 0.8 1.73

K5500 0.7 1.57

K-1500 0.9 1.87
hE—bk 1 2
&/ SR IL 1 2
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B R ESEEEEEEESSSRESEESESRD
0 S EEEEESSgESEESSsaEmERES. Emammmsnssss=SESBNSSSEEESEs)
1 TPt ;i,;;, 7 T HF U D O I3 THHT
PR e e P R
0 EESssmssasssssssssssssEmsssssssssssssESSNNESSESgSSssssss)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
fitsdtt L/B. 2H/B

FIZDU\T
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2. 2RINVEROKRE

1) ZRERMOES = N4

2 SG-36N 23.3 Kg 28— 466
ZEL SC-06 1.7 Kg 1 A— 1.7
AL SLNA-18 4 Kg 4 A— 160
B AR SD-4018 13.8 Kg 28— 276

N4= 919 Kg
= 901 N
a. MEDETE
1. CUBEDREERILFHEREELT D
b. B O &0l i D £ &

HFEDEE N=<{SUVREH 17 BHOWE
N=(NT x B3+ N1 x (B$-2)%0.5- Fi#§*1.5 + N2 + N3 +N4/2)
=( 231 Nx 17 B + 231 Nx 15 B x 05 - 203 N
+ 241 N + 3923 N + 451 N
= 10,072 N
CEWIAXRB-YDHFRRE= 6275 N

10072 N < 6275 N(KEMIKDHFBRTME)>—— NG

HEMREITI0. 10072 N < 12551 N (EF&2{%) — OK
c. ZRDEEL i) ZREOGRURBREXRZEOMRICLY.,
HENDHEND10H. BRIZIZEV RS
PHR2MDHEARTE 800 kg= 7845 N (2R/\UA) OEENHEYEALEL,
W=2#EDIBHDSUREH
BEEE 700 kg = 6865 N P EDEERMTEERTE

W= ZRELEDIBHDSUHE+RR LOEERM DM A EREFAE

=( 231 Nx 1 R/\»+ 287 N + 6865 N

(ZEL.£8)
= 7383 N < 7845 N(ERHAFE) — OK
BApifE
2| 1 Kgf = 9.80665 N EA-IEA 1 Kgf/m?2 = 9.80665 N/m?
N = 0.10197 kef 1 N/m2 = 0.10197 Kgf/m 2
T—AR 1 Kgf*m = 9.80665 N'm 1Kgf/em 2 = 9.80665 N/cm ?
1 Nm = 010197 Kgf'm 1 N/ecm?2 = 0.10197 Kgf/cm 2
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3. 3R/INUEBROKRE

1) ZRERMOES = N4

2 SG-54N 37.9 Kg 24— 758
ZEL SC-06 1.7 Kg 2AK— 34
At SLNA-18 4 Kg 4&X— 160
£l S A A SD-4018 13.8 Kg 3t— 414

N4 = 1366 Kg
= 1340 N
a. MEDETE
1. CUBEDREERILFHEREELT D
b. B O &0l i D £ &

HFEDEE N=<{SUVREH 17 BHOWE
N=(NT x BRE+ N1 x (BRE-2)*1- fif+2 + N2 + N3 +N4/2)
=( 231 Nx 17 B + 231 Nx 15 B x 1 - 271 N
+ 241 N + 3923 N + 670 N
= 11,957 N
CEWIAXRB-YDHFRRE= 6275 N

11957 N < 6275 N(KEMIKRDHFARTME)>—— NG

BHEHRETITI=0. 11957 N < 12551 N (EF&2{%) — OK
c. ZRDEEL i) ZREOGRURBREXRZEOMRICLY.,
HENDHEND10H. BRIZIZEV RS
PROKMDHEARTE 1000 kg = 9807 N (3R/IvA) DHENHEYEALAEL,
W=2#EDIBHDSUREH
BEEE 800 kg = 7845 N P OEEEMETEEREE

W= ZRELEDIBHDSUHE+RR LOEERM DM A EREFAE

=( 231 Nx 2 R/\»+ 439 N + 7845 N

(ZEL.£8)
= 8747 N < 9807 N(E#HBIHE) — OK
HEEDHE
A 1 Kgf = 09.80665 N ER-Eh 1 Kgf/m?2 = 9.80665 N/m?
N = 0.10197 kef 1 N/m?2 = 010197 Kgf/m?2
T—AR 1 Kgf*m = 9.80665 N'm 1Kgf/em 2 = 9.80665 N/cm ?
1 Nm = 010197 Kgf'm 1 N/ecm?2 = 0.10197 Kgf/cm 2




